
 
УКРАЇНА 

ВЕРХОВИНСЬКА СЕЛИЩНА  РАДА 

ВЕРХОВИНСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

В И К О Н А В Ч И Й   К О М І Т Е Т 

     Р І Ш Е Н Н Я № 121 

 

від  16 червня  2022 року 

селище  Верховина 

 

Про роботу Верховинського ВКП по виконанню  

планових завдань в питаннях надання послуг  

населенню селища Верховина 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи 

Довідку фінансового управління Верховинської селищної ради «Моніторинг діяльності 

Верховинського водопровідно-каналізаційного підприємства за перший квартал 2022 року» 

від 23 травня 2022 року, Інформаційну довідку Верховинського ВКП, виконавчий комітет 

селищної ради 

 

В И Р І Ш И В: 

 

1. Інформацію про роботу Верховинського ВКП по виконанню планових завдань в 

питаннях надання послуг населенню селища Верховина взяти до відома (додається). 

2. Доручити директору Верховинського ВКП В. Мельничуку: 

- розглянути можливість придбання за рахунок програм обласної ради (в т.ч. 

фонду охорони навколишнього середовища) обладнання з ціллю модернізації обладнання 

та забезпечення енергозбереження; 

- встановити прилади обліку води по великих мережах на відгалуженнях від 

магістралі (більше десяти споживачів) з метою виявлення самовільного підключення та 

інших втрат води; 

- посилити роботу по зменшенню заборгованості за надані послуги населенню 

та іншим споживачам; 

- провести ревізію щодо наявності підключення жителів селища Верховина до 

мережі водопостачання. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Я.Кікінчука. 

 

Селищний голова          Василь МИЦКАНЮК 

 

Керуюча справами 

(секретар) виконавчого комітету                                 Олеся ТОМАЩУК 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

Інформаційна довідка про роботу Верховинського ВКП по виконанню 

планових завдань в питаннях надання послуг населенню селища Верховина 
 

Верховинське водопровідно - каналізаційне підприємство в своїй діяльності займається 

централізованим водопостачанням та  надає послуги з централізованого водовідведення.         

Підприємство планувало за І –ий квартал 2022 року подати 14,0 тис. м.куб.води,в т.ч. 

для населення 8,0 тис. м.куб.бюджетних установ 3,5 тис. м.куб.для інших споживачів – 2,5 тис. 

м.куб.У зв’язку з складною ситуацією,яка склалася у державі, підприємство недореалізувало 

1,9 тис. м.куб.води;в т.ч.- населенню – 0,1 тис. м.куб. бюджетним установам – 0,9 

тис.м.куб.іншим споживачам – 0,9 тис.м.куб. 

Відповідна ситуація склалася і з прийняттям стоків. При планових зобов’язаннях 5,6 

тис.м.куб. було прийнято – 4,9 тис.м.куб. Підприємство недоотримало – 0,7 тис.м.куб. стоків,в 

т.ч. бюджетні організації -0,6 тис.м.куб., інші споживачі – 0,1 тис.м.куб. 

Дохідна частина Верховинського водопровідно - каналізаційного підприємства від 

централізованого водопостачання в першому кварталі 2022 року склала 382,6 тис.грн. Основну  

частину доходів складають: 

-  наданння послуг з водопостачання  - 274,9 тис.грн., або це 71,9 відсотки від загальної 

суми доходів; 

- інші оперативні доходи – 98,3 тис.грн. (відшкодування різниці в ціні –  94,5 тис.грн. 

(селищний бюджет), відшкодування з державного бюджету за водопостачання пільгових 

категорій споживачів - 3,8 тис.грн.), або це 25,7 відсотків від загальної суми доходів;  

- інша діяльність -  9,4 тис.грн. (за технічні умови на підключення 19 споживачів до 

системи водопостачання), або це становить 2,4 відсотків від загальної суми доходів. 

  Видаткова частина за перший квартал 2022 року становить 472,1 тис.грн.. 

Найбільшу частину видатків складають видатки на заробітну плату з нарахуванням – 383,3 

тис.грн., або 81,2 відсотки від загальної суми видатків, витрати на енергоносії – 33,1 тис.грн., 

витрати на матеріали – 26,4 тис.грн., або відповідно 7 та 5,6 відсотків від загальної суми 

видатків, інші витрати (адміністративні витрати – 18,9 тис.грн, операційні витрати - 8,9 тис.грн., 

амортизація – 2,0 тис.грн.)  становлять 29,4 тис.грн., або 6,2 відсотки загальної суми витрат.  

Установою за перший квартал 2022 року надавались послуги в середньому 624 

споживачам, а саме відпущено води 12,1 тис. м куб. Із загальної кількості відпущено для 

населення - 7,9 тис. м куб., або це становить 65,3 відсотків від загального об`єму води, 

бюджетним установам - 2,6 тис. м куб., або 21,5 відсоток від загального об`єму води і іншим 

споживачам 1,6 тис. м куб., або 13,2 відсотків від загального об`єму води.  

Дохідна частина Верховинського водопровідно - каналізаційного підприємства від 

централізованого водовідведення в першому кварталі 2022 року склала 16,0 тис.грн. від 

оплачених послуг.  

Видаткова частина від централізованого водовідведення за перший квартал 2022 року 

становить 30,8 тис.грн.. Найбільшу частину видатків складають видатки на заробітну плату з 

нарахуванням – 23,8 тис.грн., або 77,3 відсотки від загальної суми видатків, витрати на 

енергоносії – 3,3 тис.грн., інші витрати – 3,7 тис.грн., або відповідно 10,7 та 12,0 відсотків від 

загальної суми видатків. 

Балансова вартість основних засобів – 1978,3 тис.грн. з них: 1513,3 тис.грн. 

водопровідна мережа, 13,9 тис.грн. автомобіль ГАЗ 66, 7,4 тис.грн. ЄВНТ 2102 (екскаватор).  

Середньооблікова чисельність працюючих 15 штатних одиниць. До структури 

працюючих входить: керівник, головний бухгалтер, бухгалтер – касир, обліковець по воді, 

лаборант, водій, тракторист, 3 регулювальники подавання води, 5 машиністів водопроводу. 

        Фактична заробітна плата за перший квартал склала - 397,7 тис.грн., або середня заробітна 

плата з нарахуваннями одного працюючого в місяць становить 8,8 тис.грн.. 

       Станом на 01.01.2022 року підприємство мало дебіторську заборгованість за послуги 

водопостачання в сумі 119,3 тис.грн., з них: населення – 16,3 тис.грн. та інші споживачі - 10,6 

тис.грн., заборгованість держбюджету на відшкодування різниці в ціні за 2013-2014 роки – 92,4 

Додаток  
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тис.грн..  Станом на 01.04.2022 року підприємство має дебіторську заборгованість в сумі 189,1 

тис.грн., з них: за послуги водопостачання – 47,7 тис.грн. (населення – 24,0 тис.грн., бюджетні 

установи – 2,6 тис.грн. та інші споживачі – 21,1 тис.грн.), заборгованість держбюджету на 

відшкодування різниці в ціні за 2013-2014 роки – 92,4 тис.грн., заборгованість селищного 

бюджету по відшкодуванню різниці в ціні – 49,0 тис.грн. 

       Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2022 року складала 208,4 тис. грн. з виплати 

заробітної плати, це становило 1,5 середньомісячного фонду оплати праці працівників даного 

підприємства. Станом на 01.04.2022 року така заборгованість становить 194,0 тис.грн., або 1,4 

середньомісячного фонду оплати праці працівників. 

         Дохідна частина Верховинського водопровідно - каналізаційного підприємства від  

наданих послуг з централізованого водовідведення в першому кварталі 2022 року склала 19,1 

тис.грн., а витрати на надання послуг з централізованого водовідведення становлять 30,8 

тис.грн.. Найбільшу частину видатків складає заробітна плата з нарахуванням – 23,8 тис.грн., 

або 77,3 відсотки від загальної суми видатків, витрати на енергоносії – 3,3 тис.грн., або 10,7 

відсотки,  адміністративні та інші витрати – 3,7 тис.грн., або 12,0 відсотки.          

 Середньооблікова чисельність працюючих 1 працівник – оператор очистки споруд. 

Середня заробітна плата з нарахуванням в місяць становить 7,9 тис.грн.  

За результатами проведеного моніторингу фінансовим управлінням Верховинської 

селищної ради встановлено: 

- наявність дебіторської заборгованості станом на 01.04.2022 року  в сумі 192,2 

тис.грн. (в т.ч. 92,4 тис.грн. заборгованість державного бюджету на відшкодування різниці в 

ціні за 2013-2014 роки і ймовірність її погашення є безнадійною) свідчить про те, що 

підприємством не проводиться претензійно – позовна робота щодо  погашення заборгованості 

та є тенденцією відволікання фінансових ресурсів, які могли б спрямовуватись на погашення 

кредиторської заборгованості із виплати заробітної плати працівникам установи; 

- низька балансова вартість основних засобів свідчить про морально застарілий їх 

стан, збільшує видатки на їх обслуговування та експлуатацію, заробітну плату та не дає змогу 

надавати більш розширений перелік затребуваних послуг споживачам. Так, в першому кварталі 

цього року доходів від іншої діяльності отримано підприємством в сумі 9,4 тис.грн., або це 

становить 2,2 відсотки від загальної суми доходів; 

-висока питома вага видатків на оплату праці з нарахуваннями в загальній сумі витрат 

свідчить, що підприємство не зацікавлене в отриманні фінансових та інших доходів від 

звичайної діяльності, а саме не спрацьовує механізм самоокупності. 

Проблемними питаннями є: 

- побудова очисних споруд у селищі Верховина; 

- заміна водопровідної мережі в мікрорайоні ВЛК протяжністю 1000 м.; 

- виділення коштів на добудову водопровідної мережі по вул. Грушевського 

(правобережна частина селища Верховина) на сад-школу і багатоквартирні будинки; 

-  заміна очисної суміші у фільтрах на фільтрувальній станції. 

 

Керуюча справами 

(секретар) виконавчого комітету                                 Олеся ТОМАЩУК 

 


